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ЗНАЧЕННЯ ГРОШЕЙ ДЛЯ ЛЮДИНИ ХХІ СТОЛІТТЯ 
 
Часто чуємо вислів: «Якщо б у мене були гроші, то життя би склалося по-іншому». Постійний брак грошей свідчить про відсутність 

розуміння суті грошей і їх призначення. Гроші – це результат цілеспрямованих дій людини в її житті. Щоб вирішити проблему грошей 
особливу увагу потрібно звернути на потреби людини в суспільстві, бо ми живемо в ринковій економіці, де кожна людина вибирає сферу для 
своєї діяльності. У світогляді багатьох людей залишилася рабська ідеологія, що держава повинна забезпечити роботою кожну людину. Тому 
багато хто вважає, що хтось про нього повинен думати. Але насправді, якщо людина не думатиме сама про себе, про свій розвиток, то ніхто 
інший їй не допоможе.   

Метою дослідження є: дослідити значення грошей для людини ХХІ століття 
Об’єктом дослідження є гроші як прояв соціального буття. 
Предметом дослідження: проблеми грошей та їх значення у житті людини. 
Гроші – це різнокольорові папірці, які можуть полегшити або обтяжити життя кожної людини . Так, за них можна купити багато – від однієї 

хлібини до подорожі на Марс. Але за гроші не купити любов і щастя, здоров’я і повагу. Хіба це не саме важливе? З їхньою допомогою людина може 
забезпечити себе їжею, одягом, житлом, автомобілем, організувати свій відпочинок, постійно покращувати свій зовнішній вигляд, навчатися в кращих 
ВУЗах. Багато хто вирішує, що тільки гроші потрібні для життя, але я вважаю, що це не так. Можливо нашим близьким і рідним потрібні не дорогі 
подарунки, а наша любов, підтримка. Але за постійною занятістю ми цього можемо вчасно не помітити.  Треба зупинитись, озирнуться і побачити, 
який прекрасний світ навколо нас. І йому, щоб залишитись таким наші гроші не потрібні. Вони мають бути для людини, а не людина для них. Крім 
матеріального світу є також світ духовних цінностей. Світ віри, доброти, любові та поваги до інших. І я вважаю,що ці два світи рівноцінні між собою. 
Життя в суспільстві неможливе без грошей, але зосередитись тільки на них – це не правильно. 

Хочу також навести один приклад для розуміння значення грошей для деяких людей.  
Припустимо, є певна людина, і вона дуже любить гроші. Все робить для того, щоби цих грошей побільше мати, не шкодуючи ні 

себе, ні інших. Коли може – заробляє, коли не може – дурить, нахабніє, краде. Гроші для такого індивіда є основною метою в житті, тому 
формують цілу його внутрішню систему етичних пріоритетів. Найгірше в цій людині те, що самій їй дуже важко зрозуміти, усвідомити, 
помітити ненормальність власного існування. Вона краде, краде, краде ті гроші, вже навіть не знає, куди їх витрачати, бо має їх дуже багато. 
Але разом із тим залишається нещасною, проклятою. Таких людей, як описана нами для прикладу, зараз досить багато. Живуть собі, 
заробляють, досягають поставлених цілей.Часто вони можуть досить інтенсивно підійматися кар’єрною драбиною, мати успіх. Та це  
продовжується рівно доти, доки їхнє оточення не почне розуміти, що ж то за людина така, котра має гроші головною метою в житті. Невже 
гроші – це така вже величезна цінність, що варта людського життя? Хіба гроші несуть із собою духовність, вихованість, інтелект? Гроші  – то 
лише, так би мовити, приправа до основної страви, яку кожен мусить приготувати із закладених в його душі інгредіентів. І ніяк інакше. Не 
гроші визначають склад особистості, а особистість за допомогою грошей робить із власного життя мрію, втілюючи ту чи іншу філософію, той 
чи інший світогляд. 

Якщо людина не готова дати собі раду з великими грішми, то самі ж гроші погублять її. Тому важливо перед плануванням розуміти, 
що гроші – це інструмент для досягнення мети. Якби ви мали достатню кількість грошей, чим би займалися? Від відповіді на це запитання, 
залежить життя людини. Система людського життя так влаштована, що вона прагне виправити внутрішні якості людини через зовнішній 
вплив. Неправильне харчування і як наслідок –хвороби. І в цьому гроші не винні, після втрати здоров’я, переважно, людина витрачає гроші. У 
людина з низькими моральними орієнтирами гроші надовго не затримуються. Настрій нашої душі, наш світогляд визначають наше ставлення 
до грошей . Хочу навести в приклад сучасну притчу про двох друзів: « В одному місті йшло двоє друзів – бізнесмен і музикант. Аж раптом 
музикант зупинився: «Чуєш? Цвіркун». Його друг, прислухавшись, відповів, що нічого не чує. Тоді музикант підвів його до сусіднього 
напівпідвалу, де справді тихенько співав цвіркун. Бізнесмен вигукнув: «Як же ти в такому шумі його почув?». Музикант же замість відповіді 
вийняв монету і кинув на тротуар. Люди, що поспішали у своїх справах, почувши дзвін монети почали озиратися. І музикант, вказуючи на це, 
вимовив: «Хто на що налаштований!» Ця сучасна притча демонструє наш стан. На що налаштовані ми?  

 Правильне ставлення до життя може його глобально змінити. Ми часто не даємо можливості грошам прийти в наше життя. Як 
правило, ми бачимо тільки в житті інших людей, через що самі страждаємо. Чужі гроші щастя не принесуть, і взагалі вони не завжди 
приносять щастя. Бути щасливим і мати гроші – це не те саме. Наприклад, у вченні Сковороди щастя людини не приходить із задоволенням 
потреб (адже саме так розуміє щастя як західне суспільство споживання, так і суспільство, що будувало до недавнього часу соціалізм). У 
Сковороди розуміння щастя має глибше коріння. Суть щастя він пов’язує зі способом життя самої людини. Найповніше вона розкривається 
через вислів Сократа: «Інший живе для того, щоб їсти, а я їм, щоб жити», – яким Сковорода розпочинає свій трактат під назвою «Ікона 
Алкивіадськая». Своїм розумінням щастя Сковорода, як би захищає людську «природу» від примітивного зведення до споживання і 
самокорисливості. Він сам вибрав такий спосіб життя, який, за його словами, допомагав йому «не жити краще», а «бути краще».  

«Кожен із нас має владу дозволити собі здоров’я і хворобу, багатство і бідність, свободу і рабство», – Річард Бах Часто, перед сном, 
я уявляю, як я раптом знаходжу величезний мішок грошей. Звичайно, я б їх витратив на моїх рідних людей. Купив би їм все те, п ро що вони 
так все життя мріяли. І може бути тоді б вони стали помічати ще щось навколо себе, крім фінансів. Адже в світі так багато прекрасного, а люди 
живуть тільки розмовами про гроші. 

Я завжди говорив, і буду продовжувати говорити, що щастя – це не гроші, а коли рідні і кохані люди поруч. Але для кого-то саме 
вони - єдиний шлях до щастя. Мова йде про хворих дітей, яким терміново потрібно зробити операцію, яка врятує їх крихітне життя. І тоді, між 
життям і смертю, цієї маленької людини розділяє тільки величезна сума грошей. Мені здається, що для цієї сім’ї найголовніше щастя в цю 
мить – це гроші! Тільки вони можуть врятувати їх дитини. Виникає риторичне запитання, чому в цих батьків немає їх, хоча гроші їм так  
потрібні? І чому в інших людей їх настільки багато, що вони ними просто постійно кидаються? На це питання навряд чи мені хтось дасть 
переконливу відповідь. 
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